

જિલ્લાભરમાંથી આવતા ગરીબ દર્દીનારાયણને કોઈ પ્રકારની સારવાર મળતી નથી : આમ આદમી પાર્ટી અમરેલીની શાંતાબા મેડિકલ અને જનરલ હોસ્પિટલ શોભાના ગાંઠીયા સમાન

કોઈપણ પ્રકારનાં સ્પેશિયલિસ્ટ તબીબ હાજર ખેલા મળતા ન હોય તમામ દર્દીઓને અન્ય શહેરમાં રીફર કરવામાં આવી રહ્યા છે

મેડિકલ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલમાં તમામ પ્રકારનાં નિષાંત તબીબો તેમજ અન્ય સુવિધાઓ ખેલા મળતી નથી

હોસ્પિટલની પાછળનો માર્ગ અતિ ઊંચાઈનો હોવાથી એમ્બ્યુલન્સ સહિતનાં વાહનોની અવરજવરમાં પણ મુશ્કેલી

“આમ આદમી પાર્ટી”નાં અગ્રણી ભાગવ મહેતાએ રાજ્ય સરકારને રજૂઆત કરીને યોગ્ય કરવા માંગ કરી



અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલીમાં શાંતાબા મેડિકલ કોલેજ અને જનરલ હોસ્પિટલ જે અમરેલી જિલ્લાની જનતાના આરોગ્યની જવાબદારી સમાન જિલ્લા

મથકની શહેરમાં એકમાત્ર સિવિલ હોસ્પિટલ છે. જ્યાં જિલ્લાભરમાંથી ગરીબ તેમજ મધ્યમ વર્ગના લોકો પોતાના અકસ્માત કે રોગચાળા ગ્રસ્ત થયેલ સ્વજનોને બચાવવા માટે

તાત્કાલિક અમરેલી લઈ આવે છે પરંતુ અહીં આવતા જ ડોક્ટરોનો અભાવ છે. જેથી અમુક રોગ અથવા તાત્કાલિક સારવાર માટે ડોક્ટરો ઉપલબ્ધ નથી હોતા જેથી કરીને અહીં ટ્રોમા સેન્ટર

(તાત્કાલિક સારવાર વિભાગ) માં હાજર ડોક્ટરો કોઈપણ રોગ હોય કે અકસ્માત હોય મેનેજમેન્ટના ઇશારે રાજકોટ કે ભાવનગર રીફર કરવાની પેરવીમાં જ હોય છે અને જ્યારે એ દર્દીઓ રાજકોટ કે ભાવનગર જાય છે ત્યારે એ દર્દીઓને રાજકોટ કે ભાવનગરની હોસ્પિટલના ડોક્ટરો દ્વારા એનું સંભાળવામાં આવે છે કે તમારે ત્યાં પણ મેડિકલ કોલેજ છે અને અહીં પણ મેડિકલ કોલેજ છે તો તમે અહીં રીફર શા માટે થાવ છો અમરેલી જિલ્લા મથક અને મેડિકલ કોલેજ હોવા છતાં પણ ત્યાં સુવિધા કેમ નથી...???

અને અમુક રોગો જેવા કે ક્રાન, નાક, ગળાના ડોક્ટરો વગેરે માત્ર મંગળવાર કે ગુરુવારના રોજ જ મળે છે. તો શું અમરેલી જિલ્લામાં કોઈ બાળક કે મોટા વડીલને ગળામાં કોઈ ફંસાઈ જવું કે ક્રાનમાં કોઈ તકલીફ થવી ત્યારે અમરેલી સિવિલમાં તાત્કાલિક સારવાર આપવાને બદલે અહીં ડોક્ટર હાજર ન હોવાનું અને પ્રાઈવેટ ડોક્ટરોના એડ્રેસ આપે છે જો પ્રાઈવેટ ડોક્ટરો પાસે જ જવું હોય તો લોકો અમરેલી સિવિલ હોસ્પિટલમાં આવે શા માટે...??

શાંતાબા અમરેલી મેડિકલ જનરલ હોસ્પિટલમાં ડીલેવરી માટે જિલ્લાભરમાંથી મહિલાઓ આવતી હોય અને અહીં બ્લડ બેન્ડ હોવા છતાં પણ બ્લડની વ્યવસ્થા પણ રખાતી નથી અને દર્દીઓને બ્લડ લઈ આવવા દબાણ કરવામાં આવે છે. તેમજ સોનોગ્રાફી માત્ર દર ગુરુવારે કરવામાં આવે છે અન્યથા રોજ માટે દર્દીઓને

બહાર સોનોગ્રાફી કરવા મોકલવામાં આવે છે તેમજ લેબોરેટરી પણ બહાર કરવા મોકલવામાં આવે છે. જ્યાં ૭૦૦ થી ૧૫૦૦ નો ચાર્જ લેવામાં આવે છે અને દર્દીઓને અકસ્માત કે રોગિષ્ઠ અવસ્થામાં સ્વજનો દ્વારા ફેરવવા મુશ્કેલ થઈ જાય છે. છતાં પણ ના છુટકે બહાર સોનોગ્રાફી કરવા જવું પડે છે. જેથી દર્દીઓ તેમજ તેના સ્વજનો ખૂબ જ હેરાન પરેશાન થાય છે, તેમજ રોજબરોજ અમુક દવાઓ બહારથી લખી દેવામાં આવે છે જે ખૂબ જ મોંઘી હોય છે છતાં પણ ના છુટકે સ્વજનોને આવી દવાઓ બહારથી વધુ પૈસા ખર્ચીને પણ લેવી પડે છે.

પોતાના સ્વજનોને સંભાળે કે આવી રીતે મેનેજમેન્ટને વારંવાર ફરિયાદ કરતા ફરે...???

કોવાયા : અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ ગુજરાત સિમેન્ટ વર્ક દ્વારા વારાહસ્વરૂપ ગામમાં પ્લાસ્ટિક કલેક્શન ડ્રાઈવ યોજાઈ

અમરેલી, તા. ૨૩ અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ ગુજરાત સિમેન્ટ વર્કસ કોવાયા દ્વારા પ્રકૃતિ સંરક્ષણ પર હંમેશા ભાર મુક્યો છે. આસપાસના ગામોમાં પ્લાસ્ટિકના ઉપયોગથી થતા ગેરફાયદા વિશે સમયાંતરે વિવિધ કાર્યક્રમ દ્વારા માહિતગાર કરવામાં આવે છે. તે અંતર્ગત વારાહસ્વરૂપ ગામમાં શ્રી વરાહ મંદિરની આસપાસ પ્લાસ્ટિક, પ્લાસ્ટિક બોટલ, પ્લાસ્ટિકના કેન્સ વગેરે કલેક્ટ કરવા માટે ઝીરો પ્લાસ્ટિક ડ્રાઈવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમ અલ્ટ્રાટેક કંપનીનાં CSR વિભાગ,



તસ્વીર : વાઘ સુભાષ-કોવાયા એન્વયમેન્ટ વિભાગ, એડમીન વિભાગ તથા સરકારની સંસ્થા ગુજરાત પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડ (GPCB)નાં સહકારથી ગામ લોકોને જાગૃત કરવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો. અને સાથે સાથે અમને પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગના કરવા

શાપત લેવાડાવામાં આવી, આ કાર્યક્રમમાં ગામનાં ઉપસરપંચ ભરતભાઈ શિયાળ અને GPCB માંથી ડે.નિપુલ કુકડીયા તથા વિવેક રાવલનાં માર્ગદર્શનમાં પ્રકૃતિને પ્લાસ્ટિકથી થતા નુકશાન વિષે સરળ ભાષામાં સમજાવવામાં આવ્યું. કે ડ્રાઈવને સફળ બનાવવા એડમીન વિભાગનાં વડા ડિપાર્ટમેન્ટ અધિકારીનાં માર્ગદર્શન હેઠળ એડમીન CSR ટીમના અધિકારી જી.જી.રાવ, રમકાંત શર્મા, અખતર હુસેન શૈબ, જેટુર વાઘ તથા એન્વયમેન્ટ વિભાગનાં અધિકારી સંદીપ તિવારી તથા સુદામાં ગુપ્તાનો સહકાર રહ્યો.

“કોમર્સ એટલે એકલવ્ય અને એકલવ્ય એટલે કોમર્સ”

એકલવ્ય

ડિજિટલ કોમર્સ 100% કોમર્સ

દોરણ 11 - 12 કોમર્સ ગુજરાતી માધ્યમ

અમરેલી જિલ્લામાં સૌ પ્રથમ **સ્માર્ટ બોર્ડ**

દ્વારા એજ્યુકેશન આપતી એક માત્ર કોમર્સ સ્કુલ

મર્યાદિત જ એડમિશન બાકી હોય તાત્કાલિક સંપર્ક કરો.

લાઠી રોડ, કાર વર્લ્ડની પાછળ, નારાયણ નગર અમરેલી - 365601

Mo.9106634426 / 9979449649

મહાકાલી જ્યોતિષ

જ્યોતિષ પિધાનો ચમત્કાર LOVE GURU

- 100% ચોલેજથી કામ
- હસ્તરેખા, લગ્નમાં પિલબ
- લવ પ્રોબ્લમ, લવ મેરેજ, આકર્ષણ પ્રયોગ
- મેલી વસ્તુ મુક્તિ, ગ્રહકલેરા
- નોકરીમાં પ્રમોશન, લેક્ષ્મીબંધન
- ગુપ્ત ઘનનાં ખાસ જાણકાર
- એક તરફી પ્રેમ, પ્રેમીપ્રેમીકા વધા
- પ્રેમમાં ટોચ, ઘરેલી વ્યક્તિનું મિલન
- મહામોહીની ઇચ્છાધારી વર્ષીકરણ
- શત્રુનાશ, છુટાપેડા, સોતન મુક્તિ

મારે ત્યાંથી નીરાશ થશો નહીં

જીવનનાં કોઈપણ કાર્યનાં નિવારણ માટે ભાઈઓ-બહેનો વિશ્વાસથી મળો

૯૭૩૭૩ ૩૦૭૯૮

વાત ગુપ્ત રહેશે ઘરબેઠા સચોટ કામ

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઝમ

મેડીકલેઝમ લેતી વખતે જો તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેક બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઝમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળવો.

સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અમ્બિવનભાઈ પંડયા | પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૨૬૯ ૬૩૬૧૧ | મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ

નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીશનમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાળા, હોસ્ટેલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.

ઈન્કમ ટેક્સના સર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઇન્કમ ટેક્સના રીટર્ન વગેરે... જુના બંધ પડેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.

વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.

શ્રીનાથજી કોમ્પ્યુટર્સ

૧૦, પંજા મામે, કિરમ્લામ ચો. તેનર, મહાકાંડ રોડ, અમોલી ભરત બી. પારખ - ૯૪૨૮૩ ૪૦૯૩૪

YAMAHA

જુજોશ એજન્સી YES! YAMAHA

Make an Impression fascino 125Fi

SHANDAAR DUMDAAR MIL EDAAR It's fascino year

જુજોશ એજન્સી

લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી.

મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

HERO

XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

HERO

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Anand-365601 | 91 92899 22254 | heromoto.com

MARUTI SUZUKI ARENA

માર્ગી સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

HERO

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો

માર્ગી સુઝુકી ઓયોરોમ્ડ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

HONDA

સંપના કરશે સાકાર...

હોન્ડા CD110

કિંમત રૂ. 69,761/- થી શરૂ

3+3 Years Warranty

સાથે 134 માર્કાવાળુ ફી હેલ્મેટ તલ્લ મલત

પરીખ હોન્ડા

રેલવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૪૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

તદ્દન મહત્ત/પિના મુલ્યે આયુર્વેદિક વિભાગ દ્વારા આયોજીત કેમ્પ ૧ દિવસથી ૧૨ વર્ષના બધા બાળકોને શિબિરમાં કોમ્પ્લેક્સ આપવામાં આવશે.

આયુર્વેદ ઈન્થુનાયઝેશન ફાયદાઓ

- ♦ યાદશક્તિ અને ગ્રહણશક્તિમાં વધારો
- ♦ આયુર્વેદિક રસીકરણ
- ♦ ઉમર પ્રમાણે વજન અને ઉંચાઈનો વધારો
- ♦ પાચનશક્તિમાં વધારો
- ♦ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધવાથી સીઝનલ રોગો ઓછા થવા
- ♦ મગજતેજ અને બાળક ઉત્સાહી બને

પુષ્યનક્ષત્ર ના શુભ અવસરે સુવર્ણપ્રાશન સંસ્કાર સુવર્ણ ભેટ

જારા આપના બાળકને આપો સંપૂર્ણ સ્વાસ્થ્યની સુવર્ણ ભેટ

તા. ૨૪-૦૫-૨૦૨૩, બુધવાર સમય : સવારનાં ૯ થી ૧, સાંજના ૫ થી ૮ સુધી

તા. ૨૫-૦૫-૨૦૨૩, ગુરુવાર

સુવર્ણપ્રાશન દરરોજ પણ આપી શકાય છે વધુ માહિતી માટે ૩૦૨૩ મુલાકાત લો.

કેમ્પનું સ્થળ : નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ - સંચાલિત

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ (ગોળ દવાખાનું)

ચિતલ રોડ, અમરેલી. ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૬/૨૨૮૯૦૪

રાજ્યનાં કેબિનેટ મંત્રી કુબેરભાઈ ડિંડોરનાં વરદહસ્તે

ભૈ વાહ : અમરેલીની ગજેરા સ્કૂલને જિલ્લાની બેસ્ટ સ્કૂલનો એવોર્ડ એનાયત

રાજ્યનાં પ્રથમ મુખ્યમંત્રી અને અમરેલીનાં પનોતા પુત્ર સ્વ. ડો. ગુવરાજ મહેતા સ્થાપિત વિદ્યાસભા કેમ્પસમાં કાર્યરત શાળાએ ગૌરવ વધાર્યું

સંસ્થામાં KGથી લઈ PG કક્ષાનું શ્રેષ્ઠતમ શિક્ષણ આપવામાં આવી રહ્યું છે

ડોક્ટર, ઈજનેર ઉપરાંત સેનામાં જોડાઈ શકે તે માટે બાળકોને શિક્ષણ આપવામાં આવે છે

સંસ્થાનાં પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરાનાં નેતૃત્વમાં વિદ્યાસભા સંસ્થાનો શિક્ષણ ક્ષેત્રે ડંકો વાગી રહ્યો છે



અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભા સંચાલિત શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા ગુજરાતી માધ્યમ અને અંગ્રેજી માધ્યમ શાળાને સમગ્ર ગુજરાતમાં બેસ્ટ સ્કૂલ એવોર્ડ કેબીનેટ મંત્રી કુબેરભાઈ ડિંડોરના વરદ હસ્તે અર્પણ કરવામાં આવેલ. અમરેલીમાં શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા સ્કૂલ, વિદ્યાસભા કેમ્પસ અમરેલી જિલ્લાનાં શિક્ષણ શેત્રે ગૌરવવંતુ નામ છે. જે વર્ષ ૧૯૫૯થી શિક્ષણ શેત્રે કાર્યરત છે. જેમાં કેજી થી પીજી સુધીનાં અભ્યાસક્રમો શરૂ છે. ગુજરાતી અને ઈંગ્લિશ મિડયમ સ્કૂલ, કોમર્સ, આર્ટ્સ અને સાયન્સ કોલેજો, એન્જીન્યરીંગ કોલેજ, એમ.બી.એ. કોલેજ તેમજ નર્સિંગ કોલેજ વગેરેમાં અમરેલીનાં બાળકોને ઓછી ફીમાં અત્યાધુનિક ટેકનોલોજી દ્વારા શિક્ષણકાર્ય ચક્રી હજારો વિદ્યાર્થીઓએ પોતાનું બેસ્ટ કેરીયર બનાવ્યું છે. ડોક્ટર, એન્જિનિયર, કલાસ ૧ અધિકારીઓ તો ખરા પણ મિલેટરીમાં વિદ્યાસભાનાં બાળકો જોડાઈ શકે તે માટે એકેડમી પણ કાર્યરત છે. સંસ્થામાં અમરેલી જિલ્લાનું સૌપ્રથમ ડીઝીટલ કલાસરૂમ સાથે શિક્ષણ, રોબોટીક્સ લેબમાં ઉચ્ચ કક્ષાનું નોલેજ આપતી એટીએલ અને ડી એન્ડ ટી લેબ એસએલએ અને સંસ્થાનાં સચુંકત ઉપક્રમે જિલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ સ્કૂલ કાર્યરત છે. વધુમાં યશની કલગી સમાન આ વર્ષે જ્ઞાનશક્તિ રેસીડેન્સિયલ સ્કૂલની પણ મંજૂરી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જિલ્લામાં માર્ગ અકસ્માતનું પ્રમાણ વધ્યું
અમરેલી : કેરીયા રોડ બાયપાસ ચોકડીએ બાઈક અને બુલેટ વચ્ચે અકસ્માતમાં ૪ને ઈજા

અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી તાલુકાનાં કેરીયાનાગસ ગામે રહેતા રોહિતભાઈ જેઠાભાઈ મેરીયા નામના ૩૧ વર્ષિય રત્ન કલાકાર યુવક તા. ૨૨ નાં રોજ મધ્યરાત્રીએ પોતાના હવાલાવાળા મોટર સાયકલ નં. જી.જે.-૧૪ બીસી ૧૯૭ લઈ અને અમરેલીથી કેરીયાનાગસ જતાં હતા. આ બાઈક ઉપર પોતે તથા તેમના પત્ની, પુત્ર તથા ભત્રીજો બેઠા હોય ત્યારે કેરીયાનાગસ ચોકડીએ પહોંચતા કોઈ અજાણ્યા બુલેટ મોટર સાયકલ ચાલકે તેમના બાઈક સાથે અથડાવી દેતા આ ચારેય નીચે પડી જતાં ચારેયને નાની-મોટી ઈજાઓ થતાં સારવાર માટે દવાખાને ખસેડાયા હતા.

લીલીયા તાલુકા પંચાયતનાં સદસ્યની માંગ સાવરકુંડલા-રંધોળા વચ્ચેનાં માર્ગની કામગીરી શરૂ કરવા માંગ
ધારાસભ્ય કસવાલાને પત્ર પાઠવ્યો

સાવરકુંડલા, તા.૨૩ સાવરકુંડલા - રંધોળા રોડનું કામ વિલંબમાં પડેલ હોય રોડની બંને બાજુ સાઈડ અકસ્માત સર્જે તેવી હાલતમાં હોય જે સાવરકુંડલા - લીલીયા, દામનગર સુધી અત્યંત બિસ્માર હાલતમાં રોડ અને સાઈડનાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

તમાકુ નિયંત્રણ અધિનિયમ અંતર્ગત અમરેલી તાલુકા આરોગ્ય વિભાગની ટોબેકો કંટ્રોલ ફોર્સ દ્વારા તમાકુ વિરોધી મુંબેશ કરાઈ

વેપારી સામે કેસ કરી ૧૪૦૦ દંડ વસુલ્યો



અમરેલી, તા. ૨૩ તમાકુ નિયંત્રણ અધિનિયમ ૨૦૦૩ (કોટપા ૨૦૦૩)

કાયદાની અમલવારી, દંડ અને વસુલાત અંગે સામાજિક જનજાગૃતિ માટે જિલ્લા તમાકુ નિયંત્રણ સેલ અને અમરેલી તાલુકા હેલ્થ ઓફિસ દ્વારા શહેરનાં જાહેરમાર્ગો પર કામગીરી હાથ ધરી દંડ વસુલાયો. જેમાં તમાકુની બનાવટો વેચતી દુકાનોમાં ચેકીંગ હાથ ધરી કાયદાનો ભંગ કરનાર ૮ દુકાનધારકો અને જાહેરમાં ધુમ્રપાન અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ગુજરાતી માધ્યમ ઓક્સફર્ડ સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ

કાર્યક્ષેત્ર :- ધો. 6 થી 12 (સાયન્સ/કોમર્સ)

એક કે બે વર્ષથી નહીં પરંતુ છેલ્લાં નવ વર્ષથી લગાતાર ધોરણ 12 સાયન્સ પરિણામમાં સમગ્ર અમરેલી જિલ્લામાં પ્રથમ ક્રમે " ઓક્સફર્ડ સ્કૂલ "

- ★ છેલ્લા 3 વર્ષમાં MBBS માં પ્રવેશ મેળવનાર = 24 વિદ્યાર્થીઓ ★
- ★ છેલ્લા 4 વર્ષમાં પેરામેડિકલ અને ડેન્ટલમાં પ્રવેશ મેળવનાર = 76 વિદ્યાર્થીઓ ★
- ★ છેલ્લા ૪ વર્ષમાં ગુજરાત રાજ્યની નામાંકિત કોલેજોમાં પ્રવેશ મેળવનાર ★

DAICT (ધીરુભાઈ અંબાલી ગાંધીનગર) = 24 વિદ્યાર્થીઓ	DDU (નડિયાદ) = 18 વિદ્યાર્થીઓ
L. D. (અમદાવાદ) = 20 વિદ્યાર્થીઓ	NIRMA (અમદાવાદ) = 06 વિદ્યાર્થીઓ

- ★ JEE/NEET ની બંને વર્ષ સંપૂર્ણ 100 % તૈયારી કરાવતી જિલ્લાની એકમાત્ર સ્કૂલ.
- ★ અન્ય મોટા શહેરોની ફી કરતાં 60 % જેટલી ઓછી ફી માં સંખ્યા ની દ્રષ્ટિએ તેના કરતાં પણ ખૂબ જ સાઠં પરિણામ આપતી સંસ્થા. (આ સંસ્થાના છેલ્લા નવ વર્ષના પરિણામોનો ખાસ અભ્યાસ કરવો)
- ★ કુલ ૩ સ્કૂલ, હોસ્ટેલ સુવિધા (બાઈઓ તથા બહેનો માટે) તથા સંપૂર્ણ ક્વોલીટીફાઈડ અને 10 વર્ષથી 20 વર્ષ સુધીનો ભણાવવાનો અનુભવ ધરાવતો સ્ટાફ.
- ★ દર મહિને કેરિયર કાઉન્સેલિંગ અને મોટીવેશનલ સેમિનાર.
- ★ મોબાઈલ પ્રતિબંધ અને 100 % સેફ્ટી ધરાવતું કેમ્પસ.
- ★ ધો. 10 માં 70 % થી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીને સરકારશ્રી દ્વારા અપાતી ટ્યુશન અને JEE/NEET કોચીંગ સહાયનો 100% લાભ અપાવતી એકમાત્ર સંસ્થા. (રૂ. 35,000 થી રૂ. 50,000 સુધી)

ધોરણ - 11 સાયન્સ/કોમર્સમાં પ્રવેશ કાર્ય શરૂ છે

કેરિયા રોડ, સંજોગ ન્યુઝબી બાજુમાં, અમરેલી Ph. - 02792-230010/20, Mo. - 63529 29855

- સંસ્થાના માર્ગદર્શકો :- મુરુવર્ધી લેવ. એલ. પટેલ સાહેબ. શ્રી પરસોતમભાઈ ડાલા

- વિદ્યાર્થી એ જ સંચાલકો :- મુરુભાઈ ગજેરા, નિલેખભાઈ ગજેરા, પ્રહલાદભાઈ વામજા

Sheetal ICE CREAM

HIRING!
Job Location : Amreli

HR Recruiter (Experience 1-2 Years)
Branding Manager (Experience 1-2 Years)
Back Office Executive (Experience 1-2 Years)

APPLY NOW
+91 95109 59957
hr@sheetalicecream.com

Krishna DINING HALL

કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ

પહેલો માળ, હિલકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, ખુલા માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, મોજલપરા, અમરેલી.

રોશભાઈ આર. સિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨